

香港恒生大學傑出員工獎頒獎禮 2024 校長致辭

2024年4月19日

香港恒生大學 北校園 創意人文館展覽廊

各位恒大傑出員工得獎者、各位部門主管，各位同事大家好！

好高興我們今日一同參與第一屆「傑出行政及學術支援員工獎」頒獎禮！首先，我衷心恭賀和感謝所有得獎同事。恒生大學能夠有今日的發展，除了我們教師的專業教學和創新研究，亦要靠每一位行政及學術支援同事們的努力和支持。

今年大學首次舉辦「傑出員工獎」，旨在表彰一班對學生、員工或整個學校社群有優秀表現和貢獻的同事。希望透過這個獎項向獲獎同事表達學校對您們的感謝。

「傑出員工獎」會成為大學年度獎項，之後每一年，人力資源處將會邀請所有職員透過自薦或者由院長或部門主管提名參選「傑出員工獎」。獲提名的同事可以來自不同部門不同職級，評選委員會將考慮多個因素去評選獲提名的員工。我在此感謝今年有份提名或參與評選過程的同事。讓每位表現優秀的同事都能夠得到表揚，成為恒生大學社群的榜樣。

最後，我再次祝賀所有獲獎的傑出員工，正因為您們的努力和付出，我有信心恒大將繼續茁壯成長，成為一所更優秀和有影響力，並以「博雅 + 專業」教育模式為主導的私立大學，邁向新高峰。

多謝大家！